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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Sadrzaj

Upute Za Natj@Catelj. ... 1
ZAAACH 1. = 8. 2
ZAdACT 9. = 20, e 4

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Zadatke otvori nakon sto to nastavnik odobri!
Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomocni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ce ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati nastavniku.

Test se sastoji od 20 pitanja. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj
bodova je 30.

Odgovore na pitanja trebas upisati u za to odredena mjesta. Odgovore zapisujes kemijskom olovkom.
Odgovori napisani grafithom olovkom nedée se priznati.

Povjerenstvo Ce priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

.....

Upotreba kalkulatora, mobitela ili bilo kojeg drugog uredaja sa kalkulatorom nije dozvoljena.
Sretno svima!
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Zadaci 1. - 8.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem slova koji se nalazi ispred tocnog odgovora, u

za to predviden prostor.

Broj
zadatka

Mogudi  Ostvareni

Pitanje Odgovor | Jdovi  bodovi

Koji od navedenih matematicara je pocetkom 17. stoljeca
izradio logaritmar ili logaritamsko racunalo (Siber)?

a) William Oughtred | \ 1
b) John Napier -

c¢) Wilhelm Schickard

d) Blaise Pascal

Kojoj skupini memorijskih medija pripada SSD (engl. Solid

State Disk)?
a) Magnetski medij ‘ ‘
b) Poluvodicki medij o
c) Opticki medij
d) Nista od gore navedenog

Koji od navedenih sustava koristi iskljucivo znakovno
(tekstualno) korisnicko sucelje (engl. Character — based
Interface)?

a) Linux ‘ ‘ 1
b) MacOS

c¢) Windows

d) MS DOS

U operacijskom sustavu Windows 8.1 ——
jedna od glavnih ikona sustava je

Sto ona predstavlja? ‘ ‘
a) Upravljacku plocu (engl. Control panel) —
b) Uredaje i pisace (engl. Devices and Printers)
c) Mrezu (engl. Network)
d) Radnu povrsinu (engl. Desktop)
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Broj
zadatka

Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Pitanje Odgovor '\lglc?c?s\fil
Koju karticu (na vrpci s naredbama) u programskom
paketu MS Office 2010 koristimo za oblikovanje broja
stranice? —_—
a) Polazno (engl. Home) ‘ ‘ 1
b) Umetanje (engl. Insert)
c) Izgled stranice (engl. Page Layout)
d) Prikaz (engl. View)
U programu za proracunske tablice MS Excel 2013 stvoren
je prikazani dio tablice.
A B C D
1 1] 2] 3]
2 4 5 6 7
3 7[ze1rsc |
. P
Koja ¢e vrijednost pisati u celiji C3 ako u nju kopiramo ‘ ‘ 1
formulu iz Celije B3 (U Celiji B3 je formula =B1*$C1)?
a) 6
b) 9
c 12
d) 18
Kratica IEEE standard znaci:
a) International of Electrical and Electronic Engineers ‘7‘ .
b) Institute of Electronical and Electronic Engineers \ )
c) International of Electrical and Electronic Engin
d) Institute of Electrical and Electronic Engineers
Prilikom pisanja poruke elektronicke poste mozemo
odabrati vise primatelja. U koji redak moramo napisati
adresu primatelja ako ne zelimo da ostali primatelji vide
njegovu adresu? ‘ ‘ 1

a) Prima: (engl. To.)

b) Naslov: (engl. Subject:)

c) Kopija: (engl. Cc)

d) Skrivena kopija: (engl. Bcc))

Ostvareni
bodovi
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Zadaci 9. — 20.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu.

Broj
zadatka

10.

11.

12.

13.

Pitanje

Ako osobna racunala podijelimo prema proizvodackom standardu,
koja su dva standarda u pitanju?

Odgovor:

Koje vrste datoteka imaju datotecni nastavak (ekstenziju) ,chm”?

Odgovor:

Kojom tipkovnickom kraticom mozemo oznaditi sve ikone u nekoj
mapi?

Odgovor:

Oznadi (napisi odgovor na crtu pored teksta) koji primjer teksta je
napisan u razmjernom, (proporcionalnom) pismu, a koji u
nerazmjernom (neproporcionalnom) pismu:

Odgovor:

a) mama, koje je ovo pismo

b) mama, koje je ovo pismo

Broj x=111010101010111, u binarnom brojevnom sustavu zapisi u
oktalnom i heksadekadskom sustavu.

Odgovor:
Xg = X16 =

Mogudi
bodovi

1+1

Ostvareni
bodovi
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@ Skolsko natjecanije / Osnove informatike

Cnave ia &
e Srednje skole

Broj
zadatka

Pitanie Mogudi  Ostvareni
) bodovi  bodovi
Izracunaj vrijednost binarnog broja x ako je on rjeSenje zbroja dva
14. binarna i jednog dekadskog broja: 2
x2=101,+3510+1011,

Odgovor:

Ako je zadan izraz (****14)s=(AB0*)16 u kojem svaka zvjezdica

15. . o . .
predstavlja proizvoljnu znamenku, napisi u rjeSenju potpuni izraz.

Odgovor:
- 14(8) = ABO __(16)

Broj 11000101101101000000000000000000 je zapisan prema IEEE
16. standardu jednostruke preciznosti. Koji je to binarni, a koji dekadski 1+1
broj?

Odgovor:
X2 = X10 =

IzraCunaj vrijednost izraza :

a := 15 DIV (3 MOD 5) - (2 * 3 DIV 4 MOD 5); 1
17.

(DIV je rezultat cjelobrojnog dijeljenja, a MOD je ostatak kod
cjelobrojnog dijeljenja)

Odgovor:

Primjenom zakona Booleove algebre zadani logicki izraz zapisi u
18. najkracem (pojednostavljenom) obliku: 2

R=(A+B-A)-A-B

Odgovor:

SodS



@ Skolsko natjecanije / Osnove informatike

Cnave ia &
e Srednje skole

Broj I Mogudi
zadatka Pitanje bodovi
Zadan je logicki sklop.
a) Odredi izraz koji opisuje sklop sa slike.
b) Minimiziraj dobiveni izraz.
¢) Odredi kombinaciju trojki koja daje nulu (laz) na izlazu.
A
19. 1+1+1
B |
¢ >0
Y
Odgovor:
a) b)
9)
Zadana je tablica istinitosti
A|B|C| AoplB | Aop2C | (Aop1B)op3 (Aop2C)
0|00 0 1 1
0|01 0 1 1
0|1]0 0 1 1
0|1]|1 0 1 1
20. |[1]olo| 1 1 0 Lel+
1/0][1] 1 0 1 +1+l
11110 0 1 1
111 0 0 1

a) Odredi operacije opl, op2, op3 (osnovne logicke operacije)
tako da podaci iz tablice zadovoljavaju sve uvjete
b) Dobiveni izraz do kraja pojednostavi

Odgovor:
a) opl: op2: op3:

b)

Ostvareni
bodovi
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
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